



img1.liveinternet.ru

НАРОДНОЕ СЛОВО



Более 200
частных
объявлений

О НАШИХ ЖЕНЩИНАХ
ПРЕКРАСНЫХ

Стр. 2-3.

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

<http://www.narslovo.ru>

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

Цена - 6 руб.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 марта 2014 г.

17 (9749)

Основана 2 августа 1945 года

Газета выходит 2 раза в неделю:
понедельник, четверг.

«Северянам» горячая вода гарантирована

Строительство ТЭЦ близится к завершению

■ КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ПРОБЛЕМЫ с котельной фарфорового завода закончились. Этот объект, обеспечивающий тепловой энергией северную часть города, долгое время переходил из рук в руки. Но теперь у него есть постоянный собственник.

С 1 августа на котельной появилось ООО «Богдановичская генерирующая компания», которое приобрело этот объект в собственность для того, чтобы на его базе построить теплоэлектроцентраль (ТЭЦ). Уточним, что ТЭЦ – это тепловая электростанция, в которой тепло является отходами основного произ-



водства. ТЭЦ во всём мире успешно используются для отопления и производства горячей воды.

Исполнительный директор ООО «БГК» Александр Пыжов рассказал о том, что вместо двух демонтированных котлов ДКВР-10/13 к настоящему времени уже на 95 процентов произведен монтаж двух газогенераторных машин, которые будут

Окончание на 4-й стр.



Работники ООО «Камтэк» строят ограждение для ТЭЦ, которая будет производить электроэнергию и тепло для северной части города.

Фото Елены Пасковой

Дни консультаций по земельным вопросам

■ АКТУАЛЬНО

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

БОГДАНОВИЧСКИЕ отделы Управления Росреестра по Свердловской области и филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Свердловской области проводят выездные Дни консультаций в сельских населенных пунктах.

Граждане и представители юридических лиц смогут получить бесплатные консультации по вопросам государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества, формирования и постановки на кадастровый учет земельных участков, объектов капитального строительства, вопросам землеустройства, государственного надзора за использованием и охраной земель.

ДНИ КОНСУЛЬТАЦИЙ ПРОЙДУТ:

с. Каменноозерское, улица Ленина, 7	19 марта, в 14 часов
с. Тыгиш, улица Ленина, 45	2 апреля, в 15 часов
с. Троицкое, улица Ленина, 143	9 апреля, в 15 часов

Читайте на нашем сайте www.narslovo.ru материалы, присланные на конкурсы «НС»

Собачья жизнь

■ НА УЛИЦАХ ГОРОДА

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

ПО ПОВОДУ бродячих собак в нашей газете было много публикаций, но брошенных животных не становится меньше. Об этом говорят письма наших читателей.

«Бродячие собаки – это реальная опасность. Они голодные, нередко больные, а в стае – сильные. У многих из этих собак уже был негативный опыт общения с людьми, они по прихоти нерадивых хозяев оказались на улице, многих били.

Прошу организации, ответственные за отлов бродячих собак, принять меры. Неоднократно приходилось

отгонять собак от детей, идущих из школы.

Татьяна,
г. Богданович».

«От бродячих собак в третьем квартале нет спасу, они носятся стаями, пришлось купить баллончик.

Валерий Захаров,
г. Богданович».

За комментариями мы обратились к начальнику отдела по благоустройству, дорожной деятельности и транспортных услуг МКУ ГО Богданович «УМЗ» Светлане Бабовой, вот что она ответила:

– Мы уже неоднократно через газету «Народное слово» отвечали, что отлов бесхозных собак проводится как по плану, так и по заявкам жителей. Любой житель ГО Богданович может позвонить и

сказать, где находятся бесхозные животные, бригада подъедет, и животных отловят. Заявки принимаем по телефону – 2-29-96. Ещё раз хочется предупредить владельцев собак во избежание недоразумений: не позволяйте своим питомцам гулять по улицам без сопровождения.

От редакции. Давайте ещё раз задумаемся о корне этой проблемы. Откуда берутся собаки на улице? Это мы сами выбрасываем ставшего ненужным питомца. Перед тем, как обзавестись домашним животным, подумайте, в состоянии ли вы создать ему достойные условия, готовы ли уделять ему время, кормить и ухаживать за ним. А ещё хочется напомнить: если сегодня вы кого-то бросили, то завтра бросят вас.

ПОГОДА

Понедельник, 3 марта:

-12, -3 °С,
Южн., 2 м/с.
Магнитных бурь нет.



Вторник, 4 марта:

-14, -4 °С,
Южн., 2 м/с.
Магнитных бурь нет.



Среда, 5 марта:

-13, -3 °С,
Зап., 3 м/с.
Небольшие геом. возмущения.



ПОДПИСКА-2014

Продолжается подписная кампания на 1 полугодие 2014 года

Оформившим подписку на «НС» в РЕДАКЦИИ на весь 2014 год –

ПОДАРОЧНАЯ КАРТА

(скидка от 3 до 10% в 18 торговых точках нашего города)



О женщинах те строки хороши,

Доброе слово приятно любому

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

...Женщина, приехавшая из Кургана, в поисках работы пришла на Тыгшискую МТФ. На ферме работа есть, но у переселенки не оказалось денег для медосмотра, необходимого для устройства на работу. И показали бы приезжей на дверь, но за неё вступилась одна из работниц МТФ Лариса Ежова. Вопрос о трудоустройстве был решён положительно.

Лариса Ежова на молочно-товарной ферме ООО «БМК» почти два десятилетия, она пришла сюда фельдшером, а сегодня трудится зоотехником-селекционером и участвует в разработке всей технологической системы животноводства в хозяйстве. За 10 лет при непосредственном участии Ларисы Ежовой здешние коровы «чёрно-пёстрой» породы превратились практически в чистокровных высокоудойных «голштинок», хозяйство получило право на продажу племенного молодняка. А продуктивность коров выросла на



две тысячи килограммов. Здесь были выращены рекордсменки Дина (11 тысяч литров надоя); Астра и Морозная (свыше 10 тысяч).

В коллективе Лариса Сергеевна пользуется непререкаемым авторитетом, к ней прислушиваются, потому что все знают – она хороший человек и желает добра всем. А доброе слово и корове приятно, не только человеку.

Учитель словесности

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

Профессия учителя сложна и интересна. Это не только ежедневная, кропотливая работа, но и общение с детьми, во время которого педагог открывает для себя что-то новое.

«Эта живая, творческая работа, с которой всегда идёшь в ногу со временем», - говорит о своей профессии



учитель русского языка и литературы
Ольга Величко.

Уже год Ольга Андреевна работает в Коменской школе, и каждый день ездит на работу из Богдановича. Она предана своему делу, приятна в общении, умеет работать с детьми.

Любовь к русскому языку, обучение грамоте, умение правильно излагать свои мысли, понимать литературное произведение – основная задача педагога-филолога. Правда, по словам Ольги Андреевны, у современных детей грамотность падает. И причина этого – Интернет. Во всемирной паутине ребята могут найти любую информацию, но выбрать самое главное для них уже сложно. Кроме того, язык социальных сетей далёк от правильного русского языка.

«У меня отнюдь не идеальные воспитанники, они так же, как и все, шалят на уроках, они могут не выучить, не прочитать, не выполнить, - признаётся Ольга Андреевна. – Дети все разные. Но когда они активны на уроке, любознательны, они могут многое».

Служить праву и защищать его

Всего лишь несколько лет назад женщины в погонах были редким исключением. Сегодня этим уже никого не удивишь. В ОМВД России по Богдановичскому району трудится немало представительниц прекрасного пола. Красивые, хрупкие, они не уступают мужчинам в профессионализме, выдержке и самоотдаче.

Капитан внутренней службы юрисконсульт правового направления ОМВД России по Богдановичскому району Дарья Капустина на службу в органы внутренних дел пришла в 2007 году.

В школе Дашу больше всего инте-

ресовала биология и смежные с ней науки, мечтала быть учителем. Да и педагогика была ей близка по духу, мама Даши работает именно в этой сфере. В выпускном классе готовилась поступать в педагогический институт, однако жизнь внесла свои коррективы. После окончания школы устроилась секретарем судебного заседания, решив получить высшее образование заочно. И так втянувшись в работу, что проработала секретарем 10 лет, параллельно с работой заочно окончив философский факультет УрГУ им. Горького, а затем и юридическую академию.

Не мечтая в ранней юности о карьере юриста, она полюбила свою профессию всей душой.

Дарья Александровна считает, что нашла себя в жизни. Ее профессиональное кредо - знать право, служить праву, защищать право.

А педагогические навыки, которые были заложены с детских лет в семье, она реализовывает в воспитании двух дочек, которые очень любят и гордятся своей мамой.

Ольга ЮЖАКОВА,
референт ОМВД России
по Богдановичскому району
по связям со СМИ.



Женщина и мужчина: существа загадочные

■ В ТЕМУ

ДЛЯ ТОГО, чтобы между мужчиной и женщиной были гармоничные отношения, нужно прежде всего научиться понимать другого не только как личность со своими убеждениями и мировоззрением, но и как представителя противоположного пола со своими тонкими нюансами и проявлениями.

Специально для женщин

Уязвимой чертой психики мужчины является его неуверенность в самодостаточности. Как бы ни подкреплялась уверенность представителей мужского пола всевозможными успехами, самодостаточность всегда

неустойчива и требует постоянного питания, подкрепления. Поэтому **доказывайте вашему избраннику, что лишь он, единственный, сможет всё, если захочет.**

Общая ошибка женщин – указание на отрицательное в мужчине – приводит в результате к пренебрежению семейными обязанностями, хамству, пьянству, измене. Мужская психика очень тонкая и ранимая, только не нужно мужчине напоминать об этом.

Никогда не показывайте своего агрессивного недовольства. У женщины агрессивность – показатель нехватки женственности. Очень дозированно и мягко применяйте иронически-насмешливый тон и совсем исключите сарказм. Признавайте авансом значительность и заслуги своего

мужчины, он не должен чувствовать, что вы его недохваливаете.

И знайте: любое стремление мужчины освободиться от женской власти – знак того, что с этой женщиной мужчина не чувствует себя сильным и значимым.

Специально для мужчин

Женщина всегда стремится быть необходимой и желанной. В жизни она уютна, но у неё нет «юта» в душе: в глубине души она чужая самой себе, и её тревога утоляется только любовью. Поэтому **всегда оказывайте женщине знаки внимания, чтобы она чувствовала вашу любовь.** Знаками внимания должна быть каждая минута общения, подарком – вся жизнь целиком, а не только в

праздничные даты.

В то же время для женщины самое неинтересное существо – мужчина сдавшийся, предсказуемый, прирученный. Поссориться, чтобы победить, победить, чтобы поссориться – в этом состоит женский замысел. Позвольте женщине побеждать, но никогда не давайте полной уверенности в победе.

Если вы любите женщину, то пусть останется загадкой, как и когда проявится ваша любовь. Кроме того, пусть женщина всегда чувствует, что вы отдаёте себя не только ей, но и работе, которая для настоящего мужчины всегда стоит на первом месте.

Изучайте женщину, и вы откроете для себя Вселенную.

Наталья НОВОСЁЛОВА,
психолог Богдановичской ЦРБ.



КОГДА БЕЗ ПОДГОТОВКИ, ОТ ДУШИ

Главное, чтобы зритель остался доволен

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

«Я с детства знала, что пойду работать в культуру. В школе часто выступала на сцене, пела, танцевала, была постоянным участником разных конкурсов самодеятельности», - говорит о себе директор детской школы искусств **Ирина Суворкова**.

После окончания школы она поступила учиться в Тюменский институт культуры и искусства (сейчас Тюменская государственная академия культуры, искусств и социальных технологий). Первое рабочее место - в отделе культуры в Богдановиче. Здесь она стала заведующей агиткультбригадой, которая ездила по дальним населенным пунктам района с концертами. Потом работала в городском парке режиссером, стала его директором, была заведующей отделом культуры, а 2008 года занимает должность директора детской шко-



лы искусств.

- Я в культуре почти 30 лет и никогда не жалела, что пошла по этому пути, - говорит Ирина Николаевна, - за это время было всякое, конечно же, есть что вспомнить. Бывало, что артисты надевали костюмы наизнанку, включали

не ту музыку, пели не те слова, отказывалась работать техника, но всегда находился выход из ситуации, и зрители никогда не замечали казусов, а это в нашей работе главное.

В 2013 году детская школа искусств стала одной из ста лучших школ России, а сама Ирина Николаевна получила знак «Директор года-2013».

- Я испытываю огромную гордость за учеников и педагогов, когда слышу, что в числе победителей, например, международного конкурса звучат имена богдановичцев.

Несмотря на занятость в школе, Ирина Николаевна много времени уделяет семье - мужу и сыну, последний, кстати, пошел по ее стопам и в этом году заканчивает учебу на театральном отделении Асбестовского колледжа искусств. С мужем они ездят на каждое его выступление в колледже и не пропускают ни одного конкурса.

Успех - в стабильности



Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

Более 25 лет работает в торговле заведующая магазином «Продукты» (ул. Октябрьская, 19) ЗАО «Надежда» **Наталья Феклушина**. В магазине очень уютно, много цветов, всегда приветливые и вежливые продавцы, коллектив небольшой, но дружный и стабильный, все работают по 15, 19, 20 лет. В этом большая заслуга Натальи Исаевны. Секрет стабильности коллектива, по отзывам продавцов, в том, что Наталья Исаевна умеет правильно организовать работу сотрудников, она поддерживает в коллективе добрые отношения, для этого устраивает дни рождения работников, поездки в цирк или театр Екатеринбурга, выезды на природу. Покупатели тоже постоянные, стараются покупать продукты именно в этом магазине, потому что здесь всегда всё свежее. Наталья Исаевна следит за обновлением ассортимента, располагает товар на витринах так, чтобы покупателям было удобно всё рассмотреть и выбрать нужное.

В здоровом теле - здоровый дух



Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

В здоровом теле - здоровый дух. Это основной принцип, который личным примером воплощает в жизнь **Лариса Носкова**.

Она работает в спортивном комплексе «Колорит» тренером и ведёт занятия по направлениям: степ-аэробика, йога, восточные танцы и группа здоровья.

В шести группах занимаются разные возрастные категории: от школьников до пенсионеров. Особенно она любит заниматься с группой здоровья для женщин

пенсионного возраста. Лариса тщательно подбирает упражнения и музыку для своих подопечных, учитывая их возрастные особенности и музыкальные пристрастия. Занятия проходят весело, задорно, под ритмичные мелодии, руководитель постоянно подбадривает своих спортсменок, заражает их энергией, оптимизмом и вселяет уверенность в себе.

Женщины с удовольствием ходят заниматься к Ларисе, не пропускают занятия, старательно выполняют упражнения, растяжки и чувствуют себя молодыми и здоровыми.

Палитра подарков для прекрасных дам

■ НА ЗАМЕТКУ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

ВОТ УЖЕ на подходе любимый многими праздник - Международный женский день 8 марта. Сколько хлопот и беспокойства доставляет он всегда уверенным мужчинам! И как всегда, вечный вопрос: что подарить возлюбленной, жене, маме, сестре, коллеге?

В помощь вам, дорогие мужчины, мы провели на своей страничке в «Одноклассниках» опрос среди женской половины городского округа и готовы поделиться идеями для

подарков.

Женщины в основном сошлись во мнении, что главное для них - не подарок, а ваше внимание, любовь и уважение. Значит, эмоциональная, духовная составляющая очень важна для дам.

Впрочем, женщины все же не прочь получить на 8 Марта материальные подарки. Перечислялись традиционные браслеты, серёжки, кольца, романтический ужин, цветы, конфеты, бутылка шампанского.

А вот что пишет **Алёна**: «Хотелось бы освободиться от кухни и домашних хлопот на весь день. А всё свободное время посвятить себе, например, пойти в салон».

Среди опрошенных были и такие женщины, которые пожелали самого

сокровенного: рождения сына или дочки.

В общем, внимательно изучите вкусы своей дамы, вспомните, что дарили ей раньше, и каким подарком она была рада. Подарить можно многое, но если вы всё-таки оказались в растерянности, то есть универсальный вариант подарка - подарочный сертификат.

Так что, мужчины, не волнуйтесь, каким бы ваш подарок ни был: маленьким или большим, дорогим или экономным, практичным или нефункциональным, он непременно станет самым ценным и дорогим, если сделан с душой или выбран от всего сердца.

И напоследок предлагаем познакомиться с самыми оригинальными вариантами подарков:

Галина: «Шапку, шубку, шапочки, шерёжки».

Алёна: «Мальдивы, Куба, Хайнань! Слабо?»

Любаша: «Я бы хотела, чтобы наши мужчины были мужчинами. Сейчас зачастую женщины сильнее мужчин. Вот когда они будут мужиками, тогда и женщины будут более женственными. И подарки будут появляться не только на 8 Марта, но и в обычные дни. И тогда мужчины будут сами видеть и чувствовать наши желания».

Виктория: «Цветы - банально, их мне и так стабильно дарят, я вот дочку бы хотела».

Новелла: «Внимание, любовь, ну и не без цветов, конечно, и хочется серебряные серёжки».



К главе — с вопросами

Владимир Москвин встретился с работниками ВЭСа

■ ДИАЛОГ С ГЛАВОЙ

В РАМКАХ встреч главы городского округа Богданович с трудовыми коллективами состоялась встреча Владимира Москвина с коллективом производственного отделения «Восточные электрические сети» филиала ОАО «МРСК Урала».

Это первая такая встреча в 2014 году. Руководитель территории открыл череду своих визитов именно с ВЭСа, т.к. предприятие совсем недавно отметило свой полувековой юбилей.

По традиции Владимир Александрович начал встречу с краткого доклада о проделанной работе. Он рассказал, что удалось сделать в течение

2012 и 2013 годов, поделился планами на текущий год.

Вторая часть встречи была посвящена ответам на вопросы. Главе было задано порядка 20 вопросов. В первую очередь работников Восточных электрических сетей интересовало дальнейшее развитие городского парка отдыха, поступили вопросы по работе управляющих компаний, по строительству дорог, по состоянию центральной районной больницы, были подняты и другие вопросы.

Диалог с главой продолжался почти два часа. Такое общение помогает власти понять, на что следует обратить внимание, а представителям трудовых коллективов обозначить перед администрацией свои проблемы и наиболее важные вопросы.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.



Владимир Москвин ответил на все вопросы, поступившие от «ВЭСовцев».



Фото Елены Пасюковой.

«Северянам» горячая вода гарантирована

Окончание. Нач. на 1-й стр.

вырабатывать электроэнергию в приемник подстанции «Фарфоровая». Одновременно с машин будет сниматься тепловая энергия, которая будет использоваться для отопления жилья и нагрева воды.

Каждая из машин имеет производственную мощность 4,3 мегаватта. Этого достаточно, чтобы в летний период обеспечить северную часть города горячим водоснабжением без использования котлов. **С пуском теплоэлектростанции повысится устойчивость теплоснабжения, горячего водоснабжения и электроснабжения.** А в дальнейшем, после того, как проект окупится, затраты

на тепло будут значительно ниже, чем сегодня.

Согласно информации, предоставленной исполнительным директором, помимо собственно газогенераторных машин (вес каждой из которых составляет более 50 тонн), уже заканчивается монтаж утилизаторов тепла, которые будут нагревать теплоноситель для подачи его в тепловые пункты и в тепловые сети, над зданием котельной на специальных стойках смонтированы фулера (охладители, которые используются в процессе работы газогенераторов для сброса избыточного тепла). Параллельно с завершением монтажных работ, начались и пуско-

наладочные.

Монтажом оборудования и реконструкцией здания котельной в качестве генерального подрядчика занимается екатеринбургская фирма ООО «Базис», привлекающая четыре субподрядных организации. В частности, фасадные работы и устройство ограждения выполняет каменское уральское ООО «Камтэк».

В настоящее время «Богдановичская генерирующая компания» проводит свой первый отопительный сезон – в ноябре ему были переданы в эксплуатацию тепловые пункты и сети северной части города. По словам Александра Степановича, из прежних работников котельной не

уволен ни один, трудовой коллектив составляет 60 человек. И хотя до конца зимы еще не близко, уже сегодня можно сказать, что первый блин комом не стал. За прошедший период на тепловых сетях и оборудовании котельной срывов допущено не было.

– Мы поставляем тепловую энергию и горячую воду управляющей компании ООО «ПМК», – сказал Александр Пыжов. – Претензий по поставкам тепла не было. Была претензия по избыточной подаче (так называемый перетоп).

Газогенераторы планируется пустить в эксплуатацию уже в марте нынешнего года.

В Богдановиче прошел месячник патриотического воспитания

■ МЕРОПРИЯТИЯ

В РАМКАХ месячника патриотического воспитания в честь Дня защитника Отечества в Богдановиче прошло много разных мероприятий, в которых приняли участие практически все организации и учреждения нашего округа, в том числе и органы правопорядка.

* * *

Сотрудники полиции ОМВД России по Богдановичскому району провели уроки мужества в школе №3.

Стражи порядка рассказали школьникам о работе сотрудников внутренних дел и об основных направлениях их деятельности. Школьники узнали, как не стать жертвой преступления или дорожной аварии, как общаться с незнакомыми людьми. Полицейские продемонстрировали специальные средства, стоящие на вооружении в полиции, и экипировку полицейских. Ребятам предоставили возможность самим примерить на себя защитное обмундирование (шлемы, бронежилеты, щиты), разрешили подержать в руках учебное оружие.

*Ольга ЮЖАКОВА,
референт ОМВД России
по Богдановичскому району по связям со СМИ.*



Фото Елены Пасюковой.

Сотрудники отдела вневедомственной охраны ОМВД России по Богдановичскому району не остались в стороне от месячника. Для воспитанников богдановичского детского дома и ЦСПСиД был организован ряд мероприятий. Самое интересное проходило в ОВО. Ребятам предложили посоревноваться в ловкости, меткости и быстроте. Мальчиш-

ки и девочки стреляли из винтовок по мишеням, бегали по полосе препятствий, перетягивали канат. После чего сотрудники отдела вневедомственной охраны продемонстрировали своим юным гостям боевое оружие и средства защиты.

Елена ПАСЮКОВА.

* * *

Знаменательная дата – 25-летие вывода советских войск из Афганистана – стала поводом для проведения в библиотеках городского округа мероприятий для подростков.

Час мужества «На войне не бывает чудес» прошел в центральной районной библиотеке. Юноши Богдановичского политехникума встречались с участниками локальных войн **Алексеем Неустровым** и **Андреем Рябовым**. О погибших в боях и ушедших от нас воинах-земляках говорили в Полдневской, Гарашкинской, Волковской библиотеках. На часы памяти были приглашены матери **Сергея Бородина**, **Эдуарда Воробьева**, которые с гордостью и болью рассказали о своих сыновьях.

Электронные презентации фильмов об Афганской войне прошли в Каменноозерской и Байновской библиотеках. В Байнах ребятам рассказали об односельчанах, прошедших эту войну.

*Наталья РЯБЕНКО,
заведующая отделом обслуживания ЦРБ.*

Оборона для людей

1 марта – Международный день гражданской обороны

■ К ДАТЕ

ГЛАВНАЯ цель Международного дня гражданской обороны – приобщение людей к культуре безопасности жизнедеятельности, основным задачам национальных служб гражданской обороны, гражданской защиты и противодействия чрезвычайным ситуациям.

Практика показывает, что в современных условиях вопросы обеспечения безопасности жизнедеятельности и защиты населения от чрезвычайных ситуаций и различных происшествий приобретают особую остроту и становятся неотъемлемой, одной из важнейших задач в деятельности органов исполнительной власти всех

уровней и руководящего состава всех организаций.

В условиях угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций руководители и должностные лица должны быть готовы и способны принимать решения, оперативно определять и проводить эффективные и обоснованные мероприятия по предотвращению этих чрезвычайных ситуаций и происшествий.

Для решения таких задач от руководителя любого уровня требуется соответствующая специальная подготовка, а персонал организаций и учреждений и население в целом должны быть обучены и готовы действовать в различных случаях по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Обучение осуществляется в рам-

ках единой системы подготовки населения РФ в области гражданской обороны и в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В учебно-методическом центре по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Свердловской области и на курсах гражданской обороны в г. Каменске-Уральском в 2013 году было обучено 48 должностных лиц и специалистов организаций и предприятий городского округа Богданович.

Единая дежурно-диспетчерская служба нашего ГО осуществляет контроль за проведением учений (тренировок) по гражданской обороне. **В 2013 году на предприятиях и в организациях нашего городского округа было проведено 68 учений (тренировок), к которым привле-**

калось 980 человек.

Учебно-консультационные пункты (УКП) по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям предназначены для обучения населения, не занятого в производстве и сфере обслуживания (неработающее население). В городском округе Богданович функционируют два таких УКП. В УКП администрации городского округа Богданович и в УКП ГКУ «Богдановичский центр занятости» обучено в 2013 году 660 человек.

Кроме того, ежеквартально на комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности городского округа рассматриваются вопросы по обеспечению защиты территории и населения.

Пресс-служба администрации
ГО Богданович.

Детский пожарный надзор

Дети являются самыми незащищенными от пожаров, так как они не имеют необходимых знаний и навыков в пожарной безопасности. И поэтому как в школе, так и дома они должны изучать правила пожарной безопасности.

Дорогие ребята! Предлагаем вам познакомиться с основными правилами пожарной безопасности.

Если в твоей квартире что-то загорелось, а ты не знаешь, как это быстро потушить, не рискуй жизнью, срочно покинь квартиру и вызови пожарных по номеру «01» или «112». Помни, что дым опаснее огня. От густого дыма невозможно защититься, даже дыша через влажную тряпку. Поэтому лучше всего пожарную охрану вызвать от соседей или по мобильному телефону.

Позвонив в пожарную охрану, сообщи дежурному диспетчеру свой точный адрес, где происходит пожар (квартира, двор, гараж, балкон); что горит (мебель, электроприборы); будь готов быстро и точно ответить на вопросы диспетчера.

Покидая квартиру в случае пожара, плотно закрой за собой все двери, не задерживайся в квартире, собирая вещи; по возможности выключи все электроприборы и свет; предупреди соседей; спускайся по лестнице, не пользуйся лифтом; жди приезда пожарных вблизи дома.

Горящий мусор в мусорном ведре проще всего залить водой. Загоревшуюся кухонную прихватку, занавеску или полотенце можно бросить в раковину и тоже залить водой. Вспыхнуло масло на сковороде – быстро закрой сковородку крышкой. Водой горящее масло заливать нельзя, потому что горячие масляные брызги полетят во все стороны и обожгут тебе лицо и руки.

При появлении запаха горячей изоляции немедленно выключи свет и все электроприборы, сообщи об этом взрослым. Горящие электрические приборы нужно отключить от сети. Помни, что заливать водой их нельзя. Лучше всего забросать их песком, стиральным порошком, землей из горшков с цветами, в крайнем случае, накрыть плотной тканью, чтобы перекрыть доступ воздуха.

Вот эти основные правила вам, ребята, нужно запомнить!!!

ЗАГАДКИ

*Всё ест,
не наестся,
а пьёт – умирает*
(чного)

*Сидит
на крыше
всех выше
и дымом дышит*
(вгкди вньэи)

*Я мчусь
с сиреной на пожар,
везу я воду с пеной.
Потушим вмиг огонь и жар
мы быстро,
словно стрелы.*
(внттвк вндвжои)

*В воду
идёт красным,
а выходит чёрным*
(чгогк)

*Висит - молчит,
а перевернешь –
шипит,
и пена летит*
(чгэштткшэнго)

*Смел огонь,
они смелее,
он силен, они сильнее,
их огнем не испугать,
им к огню не привыкать!*
(эчндвжои)



(дэшом)

О



К = Г

(чного)



Ш = Ж



(двжои)

Право на управление: от повозки до автомобиля

■ ЮБИЛЕИ

Елена Пасюкова
pea@narslovo.ru

В ФЕВРАЛЕ исполнилось 40 лет регистрационно-экзаменационным подразделениям (РЭП) Государственной инспекции безопасности дорожного движения министерства внутренних дел Российской Федерации.

В 1974 году была создана регистрационно-экзаменационная служба Госавтоинспекции. На нее

была возложена работа по учету автотранспорта, принадлежащего как организациям, так и гражданам; выдаче водительских удостоверений; технических паспортов и государственных номерных знаков на транспорт; осуществлению регистрации учебных организаций по подготовке водителей; приему экзаменов по Правилам дорожного движения и навыкам практического вождения.

В РЭО ГИБДД по Богдановичскому району служат пять сотрудников: старшие государственные инспекторы **Самрат Есмагамбетов** и **Сергей Дудоров**, государственные инспекто-



Самрат Есмагамбетов, Сергей Коробейников, Сергей Дудоров, Михаил Суоров и Павел Колясников уже много лет служат в РЭО.

ры **Михаил Суоров** и **Павел Колясников**, помощник государственного инспектора **Анна Сенцова**. Вот уже 20 лет здесь служит майор полиции **Сергей Коробейников**. А с 2008 года он возглавляет РЭО.

Сотрудники отдела ежедневно ведут прием граждан по регистрации транспортных средств, приему квалификационных экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских

удостоверений.

В РЭО все сделано для удобства граждан. При входе в здание имеется информационная кнопка для людей с ограниченными возможностями. Недалеко от здания расположена парковка для автомобилей людей этой категории. Ответы на вопросы, касающиеся регистрационно-экзаменационной деятельности, можно получить на сайте государственных услуг.

Справка

Первые попытки провести учёт транспорта, движущегося по улицам городов, были предприняты государством ещё в XIX веке. Сделано это было не столько для учёта, сколько для предотвращения уклонения владельцев гужевых повозок от уплаты обязательной пошлины. С середины XIX века каждый извозчик и его повозка обязаны были иметь регистрационный номер и менять его каждый год, новый номер выдавался только после уплаты в казну пошлины. С 90-х годов XIX века, после опубликования разрешения о допуске велосипедистов к дорожному движению, обязательной регистрации подверглись и велосипеды, а с появлением первых автомобилей России – и они.

www.mvd.ru

Преступлений без улик не бывает

1 марта – 95 лет экспертно-криминалистической службе

1 МАРТА свой профессиональный праздник отмечают сотрудники экспертно-криминалистической службы, в частности, подразделения ОМВД России по Богдановичскому району.

Экспертно-криминалистическое подразделение в ОВД г. Богданович было организовано в августе 1979 года. Первым экспертом подразделения до 1990 года был капитан милиции **Виталий Пургин**. Сейчас его возглав-

ляет подполковник полиции **Светлана Константинова**. Более 20 лет работает старший эксперт майор полиции **Святослав Егоров**.

С 2008 года в должности техника-криминалиста работает лейтенант полиции **Егор Сычѳв**, а с 2010 года в составе экспертно-криминалистического отдела в должности эксперта служит капитан полиции **Алексей Киселѳв**.

Благодаря сотрудникам ЭКО раскрыт не один десяток преступлений, за 2013 год они провели более 659

экспертиз. Основная задача экспертов-криминалистов – в кратчайшие сроки тщательно осмотреть место преступления, обнаружить и изъять улики (вещественные доказательства), затем все тщательно исследовать в лаборатории. В настоящее время они имеют допуски для проведения основных видов традиционных экспертиз: дактилоскопические (исследуются отпечатки рук), трасологические (следы обуви, орудия взлома, следы колес транспортных

средств), почерковедческие, холодного и метательного оружия, технико-криминалистические экспертизы документов.

Как говорит руководитель отдела **Светлана Викторовна**, эксперты не имеют права на ошибку. «Лучше оставить преступление безнаказанным, чем осудить невиновного», – это высказывание римского императора Трояна является девизом отдела.

Ольга ЮЖАКОВА,
референт ОМВД России
по Богдановичскому району
по связям со СМИ.

ИЗ ИСТОРИИ

Экспертиза как наука появилась давно, еще древние римляне для установления истины в спорных вопросах проводили сличение почерка. В России же первое упоминание об экспертизе отмечено в 1535 году. Уже тогда проводились медицинские и почерковедческие экспертизы, а Петр I ввел обязательное проведение медицинской экспертизы в случаях физического насилия. 1 марта 1919 года в России была создана первая криминалистическая служба МВД, а день ее открытия теперь является Днем криминалистики.

Игры по зимнему мини-футболу продолжаются

■ СПОРТ

Чемпионат городского округа Богданович по зимнему мини-футболу среди команд высшей лиги в сезоне 2014 г.

№ п\п	КОМАНДЫ	1	2	3	4	5	6	7	8	9	Р\П	О	М
1	«ФОРЕС»	⚽		5:0 3		8:5 3		15:2 3	19:0 3	10:7 3	57/14	15	I
2	«ЖКХ»		⚽	6:5 3		2:7 0	7:3 3	3:4 0	0:7 0		18/26	6	6
3	«РЕФТИНСКАЯ»	0:5 0	5:6 0	⚽		5:5 1	2:9 0		13:3 3		25/28	4	7
4	«ФАКЕЛ-ВЕТЕРАН»				⚽	1:6 0	6:2 3	15:2 3	16:1 3	8:3 3	46/14	12	II
5	«МАЛЫШЕВА»			5:5 1	6:1 3	⚽	6:8 0		18:0 3	5:3 3	34/9	10	4
6	«ВЕКТОР-1»		7:2 3	9:2 3	2:6 0	8:6 3	⚽			10:5 3	36/21	12	III
7	«РУБИН-ККЗ»	2:15 0	3:17 0		2:15 0			⚽	6:3 3	3:8 0	16/48	3	8
8	«ЛИНК»	0:19 0	4:3 3	3:13 0	1:16 0	0:18 0		3:6 0	⚽		11/75	3	9
9	«ЛФК-1»	7:10 0	7:0 3		3:8 0	3:5 0	5:10 0	8:3 3		⚽	33/36	6	5

Первенство городского округа Богданович по зимнему мини-футболу среди команд первой лиги в сезоне 2014 г.

№ п\п	КОМАНДЫ	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	Р\П	О	М
1	«ДЮСШ-СТАЙЕР»	⚽					14:2 3			5:2 3	6:3 3	25/7	9	II
2	«ДЮСШ-КАДЕТ»		⚽	8:3 3		4:4 1		1:3 0				13/10	4	8
3	«ЛОКОМОТИВ»		3:8 0	⚽	0:5 0	1:4 0	6:9 0				1:6 0	11/32	0	10
4	«СК УРАЛЬСКИЙ»			5:0 3	⚽		10:3 3		1:6 0	2:3 0		18/12	6	5
5	«ВЕКТОР-2»		4:4 1	4:1 3		⚽		4:7 0		2:5 0	5:4 3	19/21	7	4
6	«СПАРТА»	2:14 0		9:6 3	3:10 0		⚽		4:9 0		4:9 0	22/50	3	9
7	«ЛФК-2»		3:1 3			7:4 3		⚽	2:11 0	6:4 3		18/20	9	III
8	«КОСМОС»				6:1 3		9:4 3	11:2 3	⚽	4:2 3	8:4 3	38/13	15	I
9	«ВЕНЧЕСТЕР»	2:5 0			3:2 3	5:2 3		4:6 0	2:4 0	⚽		16/19	6	7
10	«БАЙНЫ-ТРОИЦКОЕ»	3:6 0		6:1 3		4:5 0	9:4 3		4:8 0		⚽	26/24	6	6

УФКиС ГО Богданович.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ

4-комн. кв. (центр, 5 этаж, 58,4 кв. м, оптоволоконно) или меняю. Варианты. Телефон - 8-902-259-36-26.

4-комн. кв. (67,6 кв. м, 4 этаж, пластиковые окна, счетчики, домофон). Телефон - 8-922-133-75-02.

4-комн. кв. (п. Полдневой, у/п). Телефон - 8-950-633-34-74.

3-комн. кв. (ул. Первомайская, 11, 3 этаж, ремонт, окна, сантехника). Телефон - 8-912-607-61-01.

3-комн. кв. (ул. Ленина, 10, 1 этаж, 65 кв. м). Телефон - 8-922-168-14-42.

3-комн. кв. (центр, 62,8 кв. м, 5 этаж, счетчики, домофон, с мебелью). Телефон - 8-902-878-03-59.

3-комн. кв. (66,9 кв. м, 1 этаж, гор. вода, счетчики, решетки, лоджия застеклена, железная дверь). Телефон - 8-929-218-92-56.

3-комн. кв. (ул. Рокицанская, 23, 61,2 кв. м, 5 этаж, у/п, 1500 тыс. руб.) или меняю на квартиру в Екатеринбурге. Телефон - 8-909-003-98-83.

3-комн. кв. (3 квартал, 5 этаж, счетчики, новая сантехника, у/п, лоджия 6 м). Телефоны: 8-912-249-02-23, 8-912-681-08-70.

3-комн. кв. (1 квартал, 2, 70,4 кв. м, 4 этаж, окна ПВХ, сейф-двери). Телефон - 8-902-271-25-71.

3-комн. кв. (1 квартал, 25). Телефон - 8-952-144-59-29.

3-комн. кв. (п. Полдневой, 63 кв. м, сарай, возможен ипотека, материнский капитал). Телефон - 8-953-389-37-95.

2-комн. кв. (ул. Октябрьская, 19, 45 кв. м, 2 этаж, балкон, пластиковые окна, 1350 тыс. руб.). Телефон - 8-922-123-33-88.

2-комн. кв. (ул. Кунавина, 9, у/п, лоджия застеклена). Телефоны: 8-922-223-06-98, 8-950-549-69-19.

2-комн. кв. (южная часть города, 48 кв. м, 5 этаж, стеклопакет, сейф-двери, 1450 тыс. руб.). Телефон - 8-922-072-13-94.

2-комн. кв. (южная часть города, в коттедже, 52 кв. м). Телефон - 8-963-033-17-54.

2-комн. кв. (южная часть города). Телефон - 8-919-365-09-16.

2-комн. кв. (2 этаж, стеклопакеты, ремонт, новая сантехника). Телефон - 8-953-039-16-14.

2-комн. кв. (1 квартал, 2, 48 кв. м, косметический ремонт, сейф-двери, балкон и лоджия, пластиковые окна, 1200 тыс. руб.). Телефон - 8-922-221-00-66.

2-комн. кв. (п. Полдневой, 46,5 кв. м). Телефон - 8-906-810-23-24.

2-комн. кв. (п. Полдневой, ул. Свердлова, 41,4 кв. м, солн. сторона) или меняю на комнату гост. типа. Телефон - 8-950-649-63-64.

1-комн. кв. (ул. Партизанская, 28, 3 этаж). Телефон - 8-912-230-11-56.

1-комн. кв. (южная часть города, 37 кв. м). Телефон - 8-908-918-48-15.

1-комн. кв. (южная часть города, 5 этаж, капитальный ремонт). Телефон - 8-902-259-43-72.

1-комн. кв. (1 квартал, 1, 34,9 кв. м, 2 этаж, у/п, балкон 6 м, застекленный). Телефон - 8-902-188-24-40.

срочно комнату в 2-комн. кв. (южная часть города, 38,8 кв. м). Телефоны: 8-919-394-33-40, 8-919-383-75-42.

комнату в общежитии (ул. Рокицанская, 17). Телефон - 8-904-161-22-45.

комнату в общежитии (ул. Ст. Разина, 39). Телефон - 8-908-909-54-27.

дом (ул. Кунавина, 50 кв. м, газ, участок 13 соток). Телефон - 8-902-274-69-34.

дом (район стадиона, благоустроенный, участок 8 соток). Телефон - 8-902-274-69-34.

дом (южная часть города, газ, вода, надворные постройки, подвал, 2 овощные ямки, 12,5 сотки земли). Телефон - 8-902-879-35-49.

дом (ул. Циолковского, 50 кв. м, газ, вода, гараж, хозпостройки, участок). Телефон - 8-904-165-05-69.

дом (Глухово, 50 кв. м, шлакозаливной, газ, колодец, 12,7 сотки). Телефон - 8-922-412-36-25.

дом (ул. Молодежи, благоустроенный, 86 кв. м, коммуникации централизованы, гараж 9x12, баня, сад-огород 15,5 сотки). Телефоны: 2-45-00, 8-922-224-20-60.

1/2 коттеджа (южная часть города, 80 кв. м, огород, газ, постройки) или меняю. Телефон - 8-953-057-20-85.

1/2 коттеджа (центр с. Ильинского, 66 кв. м, постройки, участок 4 сотки, газ, 650 тыс. руб., часть возможно за материнский капитал). Телефон - 38-3-63.

1/2 коттеджа (с. Суворовы, 54 кв. м, водопровод, хозпостройки). Телефон - 8-953-047-52-65.

1/3 коттеджа (ул. Формовщиков, 40,9 кв. м, газ, вода, гараж, баня, теплица). Телефон - 8-902-875-24-59.

1/3 коттеджа (южная часть города, 80 кв. м) или меняю на 3-комн. кв. с вашей доплатой. Телефон - 8-908-927-26-01.

КУПЛЮ

2-комн. кв. (в городе, до 1 млн руб.). Телефон - 8-922-150-14-06.

1-комн. кв. (южная часть города, у/п, не дороже 800 тыс. руб.). Телефон - 8-963-034-74-86.

комнату в общежитии (малогабаритная, можно без ремонта, до 300 тыс. руб.). Телефон - 8-965-548-43-88.

МЕНЯЮ

2-комн. кв. (в центре, 3 этаж) на 1-комн. кв. с доплатой. Телефон - 8-912-290-88-28.

Бесплатные объявления

Вы можете заплатить 10 рублей, и мы выделим ваше объявление жирным шрифтом

2-комн. кв. (северная часть города, 4 этаж, 39,9 кв. м) на 2-комн. кв. в южной части города (с нашей доплатой). Телефон - 8-965-533-55-63.

1-комн. кв. (южная часть города) и комнату гост. типа (северная часть города) на 2-комн. кв. в южной части города. Телефон - 8-963-034-74-86.

1-комн. кв. (южная часть города, 30 кв. м, 2 этаж, евроремонт) на 2-комн. или 3-комн. кв. в южной части города. Телефон - 8-950-204-45-55.

2 комнаты гост. типа (ул. Тимирязева, в разных подъездах) на 1-комн. кв. Телефон - 8-922-105-73-86.

комнату (ул. Тимирязева 1/2, 18 кв. м, душ, туалет) на 1-комн. кв. в южной части города с доплатой. Телефон - 8-963-034-74-86.

СДАЮ

2-комн. кв. (южная часть города, меблированная, на длительный срок). Телефон - 8-912-267-49-82.

2-комн. кв. (северная часть города). Телефоны: 34-2-07, 8-912-606-26-41.

1-комн. кв. (район МЖК). Телефон - 8-912-212-24-95.

1-комн. кв. (южная часть города). Телефон - 8-912-601-29-72.

1-комн. кв. (южная часть города). Телефон - 8-912-286-94-35.

1-комн. кв. (1 квартал, 35 кв. м, железная дверь, на длительный срок). Телефоны: 2-67-82, 8-963-853-99-05.

комнату гост. типа (ул. Партизанская, 19). Телефон - 8-950-654-58-86.

комнату гост. типа (северная часть города, на длительный срок, для одного человека). Телефон - 8-982-627-48-06.

комнату в общежитии (ул. Ленина, 8). Телефон - 8-953-042-50-06.

СНИМУ

1-2-комн. кв. в северной части города. Телефон - 8-952-734-10-17.

УЧАСТКИ

ПРОДАЮ

участок в к/с «Пламя» (колодец, теплица, все плодовые деревья). Телефон - 8-906-803-81-31.

срочно участок в к/с «Пламя» (4 сотки + 1 сотка под картошку, кирпичный дом, теплица, колодец, посадки). Телефон - 8-922-101-72-37.

участок в к/с «Мир» (3,5 сотки, электричество, скважина, посадки, охраняется). Телефон - 8-912-207-72-63.

участок (с. Троицкое, 20 соток). Телефон - 8-922-109-36-86.

участок (с. Грязновское, 3 этаж) на 1-комн. кв. с доплатой. Телефон - 8-906-814-57-00.

участок для ИЖС (п. Красный Маяк, ул. Полевая, 16 соток, 350 тыс. руб.). Телефон - 8-906-814-57-00.

ТРАНСПОРТ, ЗАПЧАСТИ

ПРОДАЮ

ВАЗ- 21093 (1998 г.в., сост. хор., 60 тыс. руб.). Телефон - 8-953-388-11-05.

ВАЗ-21099 (1998 г.в., цвет - «баклажан», 55 тыс. руб.). Телефон - 8-908-910-24-69.

ВАЗ-21099 (1995 г.в., 45 тыс. руб.). Телефон - 8-961-762-02-92.

ВАЗ-21099 (2003 г.в., цвет - зеленый металл, с автозапуском, подогрев 220В, 100 тыс. руб.). Телефон - 8-902-277-67-60.

ВАЗ-21101 (2006 г.в., цвет - «млечный путь»). Телефон - 8-950-198-44-66.

ВАЗ-2112 (2006 г.в., 160 тыс. руб.). Телефон - 8-902-444-93-52.

ВАЗ-2114 (цвет - «се-ребро», литье, музыка, 107 тыс. руб.). Телефон - 8-908-903-15-63.

«Лада-Калина» (2011 г.в., на гарантии, в отл. сот., один хозяин). Телефон - 8-912-292-58-34.

«ГАЗель» (грузовая, 1,5 тонны). Телефон - 8-904-387-20-72.

«Audi»-6 на запчасти. Телефон - 8-922-125-49-89.

«Chevrolet Lanos». Телефон - 8-982-692-93-20.

«Daewoo Nexia» (2005 г.в., 160 тыс. руб.). Телефон - 8-950-199-86-06.

«Faw Besturn B-50» (2012 г.в., легковой седан, цвет - черный, пробег 11 тыс. км, сост. хор., 450 тыс. руб.). Телефон - 8-922-117-92-26.

«Hyundai Accent» (2007 г.в., цвет - темно-синий, после аварии, 140 тыс. руб.). Телефон - 8-904-983-77-47.

«Hyundai Getz» (2007 г.в., пробег 83 тыс. км, сост. хор.). Телефон - 8-953-040-42-43.

«Peugeot-206» (2008 г.в., цвет - черный, пробег 70 тыс. км, сигнализация с а/з, климат-контроль, противотуманные фары, литье, сост. идеал., 295 тыс. руб.). Телефон - 8-922-125-63-09.

трактор МТЗ-82; картофелесажалка. Телефон - 8-909-704-72-60.

зимнюю резину (195/65/15, 6/у 1 мес.). Телефон - 8-950-654-79-03.

зимнюю резину (185/65/14, 6/у 1 мес.). Телефон - 8-908-905-50-77.

зимнюю резину («север» на дисках, для ВАЗ, R13, сост. хор., 2000 руб.). Телефон - 8-902-267-83-98.

запчасти для ВАЗ-3110 (радиатор отопления мед. ул. новый; моторчик отопителя новый). Телефон - 8-950-649-63-64.

динамики автомобильные (2x13, 2x16); передние пружины для ВАЗ-2109; ремни безопасности задние. Телефон - 8-963-034-74-86.

КУПЛЮ

ГАЗ-69; ГАЗ-51; новые запчасти; двигатели; агрегаты; мосты; жестянку; фары; фонари; тент; резину и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

старинный мотоцикл; мотороллер; мопед; двигатель; запчасти; оптику; фары; фонари; 2 колеса (хромированные от «ИЖ П-2»); кожаные аксессуары и т.д. Телефон - 8-950-659-15-78.

ГАРАЖИ

ПРОДАЮ

гараж (район стадиона, 5x7, овощная и смотровая ямки). Телефон - 8-905-654-99-48.

гараж (район ЖБИ, капитальный, овощная ямка-кессон). Телефон - 8-922-156-86-46.

гараж капитальный (район ПАТО, перед переездом на Башаринский, 4x9, электричество, овощная ямка). Телефон - 8-950-202-77-23.

гараж (ул. Первомайская, напротив магазина «Монетка»). Телефон - 8-904-544-18-53.

гараж (район сада «Ветеран», 25 кв. м, капитальный). Телефон - 8-912-207-72-63.

гараж (район кадетского корпуса, электричество, ямка, документы готовы). Телефон - 8-950-540-56-53.

ИМУЩЕСТВО

ПРОДАЮ

холодильник «Бирюса» (6/у). Телефон - 8-904-161-22-45.

стиральную машину «Samsung» (сост. испр., 1500 руб.); диван (2000 руб., сост. отл.). Телефон - 2-54-03.

телевизор «Elekta»; транзисторные радиоприемники («Vef-202», «Альпинист 407»); тэны воздушные 220В; лыжи с ботинками (р. 46, 1500 руб.) и детские лыжи (100 руб.). Телефон - 8-963-034-74-86.

телевизор «Sonyo» (диагональ 29, с пультом, сост. хор., 3000 руб.). Телефон - 8-912-696-23-44.

мониторы (4 шт., на запчасти). Телефон - 8-950-654-79-03.

стенку (5 секций); диван; ТВ-стол (все в хор. сост.). Телефон - 8-953-057-20-85.

стенку (длина 4 м, цвет - светло-коричневый, 5 предметов, хор. сост.). Телефоны: 8-905-804-64-69; 46-4-64.

детскую мебель «Аскона»; подставку под ТВ. Телефон - 8-950-644-99-68.

шкаф (2-створчатый, новый). Телефон - 8-950-563-61-06.

кровать (1,5-сп., спинки деревянные, сетка); железо для двери (2x1,5, 3 мм). Телефон - 8-953-389-98-86.

кровать (1-сп., с матрасом); биотуалет; ходунки (для больного); шкафы (2-створчатый, 3-створчатый, под одежду). Телефон - 8-902-585-78-99.

кресло (новое); кровать (детская, складная); трюмо. Телефон - 8-953-039-29-31.

полушубок (крытый, для рыбалки, р. 50-54); шапки (женские, голубая и коричневая норка, р. 56-58, 1000 руб.); полушубок муж. (лайкра, р. 52-54) или меняю на мясо. Телефон - 8-982-627-48-06.

полушубок (овчина, новый, крытый, мужской, р. 52, 500 руб.). Телефон - 8-950-648-53-38.

шапку муж. (бобер). Телефон - 8-905-907-95-34.

шапку муж. (из собаки). Телефон - 8-963-034-74-86.

сапоги (женские и молодежные, зимние, р. 37-39). Телефон - 8-961-765-07-50.

сапоги (женские, р. 40-41); туфли (мужские, р. 43); дубленку (мужская, р. 50); пуховик (р. 36-38); куртку пуховик (р. 50); дубленку (женская, р. 42-44); кофту (женская, цвет - белый, р. 46-48); свитер (р. 48-50, цвет - белый). Телефон - 2-15-04.

валенки (для мальчика, р. 38, цвет - черный, прорезиненная подошва, фирма «Котофей»). Телефон - 8-902-277-64-86.

свадебные украшения для машины (лебеди, цветы с лентами, 1500 руб.). Телефон - 8-912-648-88-34.

детскую коляску (короб, колеса большие); кровать; матрас; балдахин. Телефоны: 2-21-29, 8-919-394-75-41.

коляску (детская, трансформер, цвет - серо-зеленый, 4500 руб.). Телефон - 8-902-253-41-40.

коляску инвалидную (с электроприводом, новая, взрослая). Телефон - 8-912-677-97-53.

автомобиль (цвет - синесерый, 1200 руб.); ходунки (1000 руб.). Телефон - 8-909-008-42-32.

санки «Снегурочка» (новые, цвет - салатово-розовый, утепленные, 1800 руб.). Телефон - 8-950-197-50-55.

велотренажер «Топег» (8 режимов сложности, компьютер). Телефон - 8-922-103-85-54.

трансформатор ОСО-025, 220/12; куртку муж. (зимняя, р. 50-52); берцы (новые, р. 44). Телефон - 8-961-765-07-50.

газонокосилку электрическую. Телефон - 8-953-002-36-38.

лыжи с палками; перину; пуховые подушки; половники; санки (хозяйственные, металлические). Телефон - 8-922-412-36-25.

улей (12-рамочный, 2-корпусный, новый). Телефон - 8-912-276-18-76.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги; форму военную (1940-1950 гг.); военные предметы; старинные книги и другое. Телефон - 8-950-659-15-78.

куплю старинный самовар; радио; радиолу; новые хромовые сапоги

Утвержден решением Думы городского округа Богданович № 10 от 30.01.2014 г.

График приема граждан и представителей организаций депутатами Думы городского округа Богданович в марте 2014 года

Место приема: г. Богданович, ул. Октябрьская, 15.

№ п\п	Фамилия, имя, отчество депутата	Дата приема	Время приема
1.	Гурман Борис Борисович	06.03.14	с 16:00 до 18:00
2.	Мухачев Александр Михайлович	13.03.14	с 16:00 до 18:00
3.	Нохрин Леонид Николаевич	20.03.14	с 16:00 до 18:00
4.	Костромин Рудольф Алексеевич	27.03.14	с 16:00 до 18:00

Реклама

**5 марта (среда),
с 10 до 19, в ДКЦ (ул. Советская, 1)**

**Меховая выставка
ЛУЧШИЕ МЕХА РОССИИ**

**Огромный выбор шуб и дублёнок
из австралийской овчины от 8000 руб.
по ценам производителя.**

Оформляем кредит на месте.
Рассрочка платежа.

Без первоначального взноса и переплаты.

**ВПЕРВЫЕ АКЦИЯ!
Меняем старую шубу на новую!***

*Подробности у продавцов-консультантов.
ОТП БАНК, лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.

**Московские специалисты проводят полное
компьютерное тестирование и оценку состояния
организма методом сегментарной термоалгометрии.**

Новейшие электронные технологии выявляют изменения, в том числе и те, которые ещё не проявились недомоганием в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и др. системах, позволяют оценить адаптационный потенциал организма. Вы узнаете, в каком состоянии ваши органы. Безвредно. Подготовки не требуется. Дети с 5 лет. Результаты тестирования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах.

Цена 1500 руб. (весь организм). Для пенсионеров, медработников и детей 1400 руб.

Вас ждут 5 марта, с 9 до 18 часов,
в Богдановичской ЦРБ, ул. Уральская, 2 (корпус 1).
Запись по тел. - 8-926-530-02-24 (в любое время).

Необходима консультация специалиста.
Сертификат соответствия ГОСТ Р № 1171479 от 21.08.2013 г.

Реклама

**ПОМОЩЬ
В ПОЛУЧЕНИИ ДЕНЕГ
до 700 000 руб.**

По одному паспорту...
быстро и законно!!!
Заявка и ответ по телефону за 15 мин.

ООО "РЕЗУЛЬТАТ" ОГРН 1126658004329
Свидетельство № 304665835500055, г. Екатеринбург ул. Малышева 4-16

8(343)344-64-93, 8-922-194-53-99

Реклама

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович;
Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл.,
г. Богданович,
ул. Ленина, 14

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>



отдел объявлений – 2-23-56,

зам. редактора – 2-25-92;

корреспонденты — 2-14-73, 2-24-73,

2-21-68

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

♦ За изменения в сетях вещания телеканалов редакция ответственности не несет.

Гл. редактор
О.В. СМЕРНОВА.
Телефон - 2-24-67.

**В центр
экспресс-обслуживания
г. Богданович
требуются**

активные,
коммуникабельные,
позитивные,
нацеленные на успех
СОТРУДНИКИ!!!

Готов вместе с нами расти, развиваться
и увеличивать количество довольных клиентов?!!

Тогда самое время заполнить анкету на нашем сайте
www.art-mobile.org (в разделе «Вакансии»)
и познакомиться с нами поближе!

контактный телефон - 8-922-615-63-00

Реклама

ТЮЛЬПАН срезка

Опт - от 25 руб. /шт.
от 100 шт. - 30 руб./шт.
Розница - 35 руб./шт.

☎: 8-952-136-64-68,
8-912-203-94-83.

Реклама

МЯСО

(говядина, молодняк, недорого)

Телефоны: 34-2-07, 8-912-606-26-41.

Реклама

ПОКУПАЕМ неисправные холодильники,
стиральные машины, газ. плиты, газ. колонки (старые,
советские - дороже!), а также ванны, батареи.

Вывезем ☎ - 8-912-692-00-44.

Реклама

ПРОДАМ ДРОВА
(квартирник и колотые).

☎ - 8-953-603-15-04.

Реклама

ПРОДАЮ ДРОВА (колотые, квартирник).
ДОСТАВКА
СЕНО в рулонах

☎: 8-953-04-75-249, 8-953-04-75-250.

Реклама

Куплю а/м ВАЗ, ГАЗ, «Москвич» в любом состоянии на з/ч.

Вывоз манипулятором. Телефон - 8-912-692-00-44.

Реклама

Кто помнит



23 февраля исполнилось 9 дней, как нет с нами дорогого Агалакова Анатолия Михайловича.

Ты ушел из жизни рано, нашу боль не выразят слова. Спи спокойно, наша боль и рана, Память о тебе всегда жива.

Родные.

27 февраля исполнилось 5 лет, как нет с нами нашей мамы Чекановой Марии Егоровны.

Спи спокойно, любимая наша, Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим.

Дочери, внуки.



28 февраля 2014 года исполнилось полгода, как нет с нами дорогой, любимой дочери, сестры Пушкаревой Ирины Валериевны.

Как тяжело, как больно и как трудно Осознавать, что больше не придешь, Не позвонишь, не скажешь, не ответишь И в дверь открытую ты больше не войдешь.

Тебя никто не в силах воззвратить. Тебя всегда мы будем помнить и любить. Просим всех, кто знал и помнит Ирину, помянуть ее вместе с нами.

Мама, брат,
сноха, племянница.



1 марта 2014 года исполнилось полгода, как нет с нами мужа, папы, деда Агалакова Виталия Михайловича.

Всех, кто знал и помнит, просим помянуть вместе с нами.

Родные.

2 марта исполнилось полгода, как нет с нами дорогого и любимого мужа, отца и дедушки Гафарова Александра Зиевича.

И забыть нельзя, и вернуть невозможно. Помним, любим и скорбим. Все, кто знал и помнит его, помяните вместе с нами.

Жена и дети.

3 марта исполнится полгода, как нет с нами нашей дорогой мамы, бабушки, прабабушки Соболевой Анны Григорьевны.

Просим всех, кто помнит Анну Григорьевну, помянуть вместе с нами.

Светлая память.

Родные.

3 марта 2014 года исполнится 2 года, как ушел из жизни Абраменко Виктор Павлович.

Просим всех, кто знал и помнит Виктора Павловича, помянуть его вместе с нами.

Родные.

